



22/12/16

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Την Πέμπτη που μας πέρασε πραγματοποιήθηκαν δύο γενικά συμβούλια με θέματα συζήτησης τα εξής:

- **ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΥΞΗΣΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΣΤΗ GROUPAMA**
Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία η δυνατότητα αύξησης της εισφοράς των ασφαλισμένων που το επιθυμούν έως το 15% από το μισθό τους, από το 5% που ίσχυε έως σήμερα.
- **ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΕΣΣΕ**
Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία η εισήγηση της Εκτελεστικής Γραμματείας για το διεκδικητικό πλαίσιο που αφορά τη νέα ΕΣΣΕ εμπλουτισμένο και από προτάσεις των συναδέλφων από όλους τους χώρους εργασίας.
- **ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ. ΠΣΕΕΠ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ**
Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία η εξουσιοδότηση του Γενικού Συμβουλίου προς το Δ.Σ. ΠΣΕΕΠ για απόφαση και πραγματοποίηση 24ωρων, 48ωρων και πολυήμερων απεργιακών κινητοποιήσεων.
- **ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ ΠΣΕΕΠ**
Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία η εισήγηση της Εκτελεστικής Γραμματείας για ορισμό και εξουσιοδότηση της διαπραγματευτικής ομάδας του ΠΣΕΕΠ για τη νέα ΕΣΣΕ.

Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Οδεύουμε προς μια διαπραγμάτευση για τη νέα μας ΕΣΣΕ και τα δεδομένα στην περιρρέουσα ατμόσφαιρα είναι σε δυσχερέστερο επίπεδο από το 2014. Υπάρχουν όμως επίσης δεδομένα θετικά, όπως το γεγονός ότι τα ΕΛΠΕ φαίνεται να έχουν οριστικά πλέον εξέλθει από τα αρνητικά αποτελέσματα της εποχής διαπραγμάτευσης της προηγούμενης σύμβασης, έχει μια νέα επίσης διοίκηση, με τα τότε εκκρεμούντα πολύ σοβαρά ζητήματα (ΙΡΑΝ, ΥΨΗΛΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ κ.α.) σε τροχιά συμφέρουσας επίλυσης και με διεθνές περιβάλλον περιθωρίων διύλισης πιο ευνοϊκό. Με λίγα λόγια η επερχόμενη ΣΣΕ οφείλει να αποτυπώνει στοιχεία τόσο ουσιαστικά όσο και συμβολικά. Ο αγώνας που έχουμε μπροστά μας

πρέπει να μας βρει ενωμένους, σοβαρούς και διεκδικητικούς τόσο σε ότι έχει να κάνει με αποκατάσταση αδικιών που χρονίζουν, όσο και με το βαθύτερο συμβολισμό της αντεπίθεσης των δυνάμεων της εργασίας ενάντια σε κάθε (παρα)λογική μνημονίων, φτωχοποίησης και αντεργατικών νόμων και μέτρων.

Το διεκδικητικό πλαίσιο που η ΕΛΚΕ, στο πλαίσιο της συμμετοχής της στο Προεδρείο, σχεδίασε και στηρίζει, αντικατοπτρίζει όλα αυτά τα χαρακτηριστικά που προαναφέρθηκαν αλλά και κάτι παραπάνω. Την κοινή μας αντίληψη, μα και πεποίθηση, πως αυτό θα αφορά **ισόνομα** και **ισοδίκαια** όλους τους εργαζόμενους, όντας ενταγμένοι όλοι στην ίδια παραγωγική διαδικασία. Χωρίς διαχωρισμούς, πέρα από συντεχνιακές λογικές, πλήρως αποστασιοποιημένοι από πρακτικές διχαστικές που το μόνο που κάνουν είναι να ρίχνουν νερό στο μύλο της εκάστοτε εργοδοσίας.

Όλα τα παραπάνω αποτελούν ύψιστη προτεραιότητα της ΕΛΚΕ και δηλώνουμε αποφασισμένοι να τα υπερασπιστούμε έναντι κάθε διαφορετικής λογικής από όπου κι αν προέρχεται.

Επίπλαστα μηνύματα ενότητας, ενώ από την άλλη προσπαθούμε να διαχωρίσουμε εργαζόμενους και να διασπάσουμε το αρραγές μέτωπο της επερχόμενης διαπραγμάτευσης, όχι μόνο μας βρίσκουν σταθερά αντίθετους αλλά και μας υποχρεώνουν, σε περίπτωση που συνεχιστούν, να καταδείξουμε με τον πλέον κατηγορηματικό και emphaticό τρόπο, την ασοβαρότητα, τον τυχοδιωκτισμό και την ιδιοτέλεια όλων όσων επιμένουν να λειτουργούν έτσι.

Η ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ

ΕΥΧΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ

& ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥΣ

ΥΓΕΙΑ, ΕΥΤΥΧΙΑ

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

ΚΑΙ ΚΑΛΑ ΜΥΑΛΑ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΤΑ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ.

ΕΛΚΕ ΕΛΠΕ